

Лыжня России – 2023год.

В МКОУ СОШ с.Кленовское 11 февраля прошла Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России -2023», которая проводится ежегодно с 1982 года. Дистанции для каждой возрастной категории были различные. На старте спортсменам организаторы вручали шапочки с символикой акции и нагрудные номера.

Зимний тёплый день, хорошая лыжня, отличное скольжение, всё это дало колоссальный заряд бодрости всем участникам сегодняшнего мероприятия! Большинство участников «Лыжни России» признаются, что вышли на старт не ради соревнований, а для хорошего настроения.



Педагог-организатор Кочурова Т.Б.